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У Но вом Са ду 19 ста но ва 

при пад ни ци ма си сте ма од бра не 

ра де у овом гра ду – ис та као је ми ни стар Шу та но вац до да -
ју ћи да је реч о из у зет ном при ме ру ре ша ва ња стам бе них
пи та ња при пад ни ка си сте ма од бра не. Он је, та ко ђе, на ја -
вио да ће то ком са стан ка са град ским вла сти ма би ти ре чи
и о из град њи мон та жних ку ћа, као што је то ура ђе но у Ва -
ље ву, све ра ди бр жег, ефи ка сни јег и јеф ти ни јег ре ша ва ња
стам бе них про бле ма при пад ни ка Вој ске.

Гра до на чел ник Но вог Са да Игор Па вли чић је из ра -
зио за до вољ ство што је све док ле пог до га ђа ја у но во и -
згра ђе ном на се љу, ко је ће уско ро би ти упот пу ње но из -
град њом Бу ле ва ра Евро пе. 

– То је и по вод да раз го ва ра мо и о кон крет ним ства -
ри ма и по слов ним од но си ма из ме ђу Гра да и Вој ске Ср би -
је, а иде ја је да се са гра ди јед но но во на се ље од мон та -
жних ку ћа, не што по пут Ави ја ти чар ског на се ља ко је већ
по сто ји – ис та као је гра до на чел ник Но вог Са да.

Од го ва ра ју ћи на но ви нар ска пи та ња ми ни стар Шу -
та но вац је ре као да у Но вом Са ду има још 950 не ре ше -
них стам бе них пи та ња, док пре ма гру бој про це ни у си -
сте му има ви ше од 15.000 не ре ше них и не а де кват но ре -
ше них стам бе них пи та ња.

Он је ис та као да ће са мо ове го ди не би ти ре ше но ви -
ше од две хи ља де стам бе них пи та ња, што је ре корд. ƒ
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на се љу „Сун ча на стра на“ у Но вом Са ду, ми ни -
стар од бра не Дра ган Шу та но вац уру чио је 14.
но вем бра кљу че ве за 19 ста но ва, од укуп но 21
ста на ко ји су размењени са Ди рек ци јом за из -

град њу Ре пу бли ке Ср би је и до де ље ни ак тив ним и пен зи -
о ни са ним при пад ни ци ма си сте ма од бра не. 

– Дру ги пут у по след ње две го ди не де ли мо ста но ве у
Но вом Са ду и оче ку јем да са Ди рек ци јом вр ло бр зо на пра -
ви мо уго вор о 34 но ва ста на ко ја би се на овим про сто ри ма
до де ли ла. Осим то га, на про сто ру бив ше ка сар не „Ју го ви -
ће во“ тре ба да се зи да око 750 ста но ва, од ко јих би ви ше
од 90 при па ло Ми ни стар ству од бра не и Вој ске Ср би је ко ји
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